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FA SIS
Ha: Loi=x 2 ALed
gelr LoISX B8 (St &)
RA - BE - SHAEH) - HRA - BAS ofl &t e DS
101 @124H| 474,027 591,249 A7,222
= 237,013
== 71,104
Al 165,910
03 SRA(RIH L) 222+ 28,527 26,949 1,578
COIUTRIAY ML QMY U HL
) Fals] 28,527
= 14,263
== 4,279
Al 9,985
M IRIH2Z RS 24 445,500 564,300 A118,800
COIURI2IAIS QIHHI (RIS ECIX)
270,000 x 1501100 & 445,500
= 222,750
< 66,825
Al 155,925
201 er23 | 27,000 34,200 AT7,200
= 13,500
< 4,050
Al 9,450
01 AlR22lH| 27,000 34,200 A7,200
COIUTIRIANY SONRHI (2O S EOIX)
180,000& »150H 27,000
= 13,500
== 4,050
Al 9,450
202 04l 300 0 300
= 150
== 45
Al 105
01 =LHOLI 300 0 300
woIATIEIAY FErolz SHO0IY|
50,0002 x6IHE 300
= 150
== 45
Al 105
307 212t01™ 7,312,788 6,559,861 752,927
= 3,656,394
s 1,096,919
Al 2,589,475
11 ARIEXAIEE X 7,312,788 6,559,861 752,927
ceolgditel & AMtelESIIE 7,312,788
= 3,656,304
= 1,096,919




FA SIS
Hr: Lol=N| U AlLSY
gelr LoISX B8 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| Al 2,569,475
et 03X3 2S(EHIEX) 40,610 73,400 A32,790
== 12,198
Al 28,412
307 212+01& 40,610 73,400 A32,790
< 12,198
Al 28,412
11 AMEISXAEEES 40,610 73,400 N32,70
Colgl Loltysy 243t K&
8,950,000 * 104 2 8,950
= 2,700
Al 6,250
LoIg] AFY K& 7,140,000 * 104 2 7,140
== 2,142
Al 4,998
=03 SRS 23] ALK
595,000 * 169 & 9,520
= 2,8%
Al 6,664
H24 23uSIHE 15,000
s 4,500
Al 10,500
S|l I At 8,000 0 8,000
S 2,400
Al 5,600
301 EtE NS 8,000 0 8,000
= 2,400
Al 5,600
02 ARSI X LGS (FHAAHS, NSWE) 8,000 0 8,000
s|&Aac I A 500,000 %169 8,000
S 2,400
Al 5,600
tetcelslXa 29 170,079 125,280 44,799
307 212+01™ 130,079 125,280 4,79
02 LB HANHEE 6,000 6,000 0
SHSAHH TS 6,000
03 2IIHHEHE2SHIEx 116,079 111,280 4,79
etz 2dAKE 24 116,079
-=gtl 25,000
e bals] 91,079
04 QIZIHAIAIH E X 8,000 8,000 0
X2 EI| =3l 8,000
401 Al HIZL 201 40,000 0 40,000




2A:

Hr: Lol=N| U AlLSY
gelr LoISX B8 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
01 Al&HI 40,000 0 40,000
st 0le] 2 AKX AARY HIE 2= 5,000
& os|2HAIXE ASSERI(BA)EX 5,000
Uietcflsl HOIE=SE A& WA 30,000
ALIGIZE =g A& 301,000 301,870 AB70
[ 90,300
Al 210,700
307 glztol & 301,000 301,870 AB70
= 90,300
Al 210,700
10 Al SXAAEEHE 22X 301,000 301,870 A870
AILIGZ2E =29H 290,000
= 87,000
Al 203,000
ALINEE SAL HSIHEH 8,000
== 2,400
Al 5,600
ALIGIZ2E SAX ZHZ Al 3,000
= 900
Al 2,100
ol IEdds 100,000 100,000 0
= 30,000
Al 70,000
301 EetE NS 100,000 100,000 0
== 30,000
Al 70,000
4 JIE2 8= 100,000 100,000 0
col Nsdd= 100,000
< 30,000
Al 70,000
Lol A=K K2 30,000 25,000 5,000
307 el2tol & 30,000 25,000 5,000
11 AMEISXAIEEXS 30,000 25,000 5,000
Fie2g 29 30,000
PESENE 70,804,842 70,139,709 665,133
= 63,727,231
= 1,415,522
Al 5,662,089
301 LEtE N = 70,804,842 70,139,709 665,133
= 63,727,231
== 1,415,522
Al 5,662,089
01 ARIE2EHSFS(RRNEERTHE) 70,804,842 70,139,709 665,133




SA: AR =X

BE: Lol=X U ALY

=aak ;‘Eéll %7& EER=E)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
=42 K= 70,804,842
= 63,727,231
T 1,415,522
Al 5,662,089
ZALHLC RESAMANL(REEZAY 29Y) 107,000 77,252 29,748
= 26,750
Al 80,250
307 212+01 A 107,000 77,252 29,748
& 26,750
Al 80,250
11 AL =SXAMEES 107,000 77,252 29,748
fed=zAY 2% 107,000
& 26,750
Al 80,250
ZALHALL RESAMAI (HASMILEIAAE) 201,100 160,810 40,290
= 50,275
Al 150,825
307 2I2+01A 201,100 160,810 40,290
= 50,275
Al 150,825
11 AR SXAMEER 201,100 160,810 40,290
HASMIEEQl AAHE 201,100
& 50,275
Al 150,825
ZARH L0 LESAAIE (XHA) 40,950 0 40,950
307 212+01™ 40,950 0 40,950
11 Al =SXAMEES 40,950 0 40,950
2ALR L0l 2234
3,500 »45% 260 40,950
SHLOISSEHL SSUHELMHIA 2SS XA 120,582 91,772 28,810
| 60,291
Al 60,291
307 212+01 A 120,582 91,772 28,810
| 60,291
Al 60,291
11 Al =SXAMSEES 120,582 91,772 28,810
SNHLSSEML S=oHd A AHIA
=I XA 120,582
| 60,291
Al 60,291
SENHLOISSEHL SSUHE LS AEIA SALAH M 3,600 1,800 1,800
«dl XI&
& 720
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Hr: Lol=N| U AlLSY
&2l LoI=X &8 (SH &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Al 2,880
307 gl2tol & 3,600 1,800 1,800
=S 720
Al 2,880
11 ARRIS XA E X 3,600 1,800 1,800
SHSSEML S=HE AAMEIA
SAK MM eHl X2 3,600
= 720
Al 2,880
SHMEIA 29 XIS 12,000 11,000 1,000
307 elztol & 12,000 11,000 1,000
1 AMEISXAIEEXS 12,000 11,000 1,000
gESHT IMSE SEAY 7,000
FOASHSENH A A XA 5,000
SHEQ SSdE N2 67,500 67,500 0
307 212+01& 67,500 67,500
11 AMEISXAEEES 67,500 67,500
S0l SHE MEY X
625,000 x 12 900 2= 67,500
SN0 X (S ZSUEN 29 XI”) 43,750 25,000 18,750
= 13,125
Al 30,625
307 gl2to| & 43,750 25,000 18,750
=S 13,125
Al 30,625
11 ARRIS XA E X 43,750 25,000 18,750
SHEQ SSdEN 28 XA
4,375,000 * 1004 2= 43,750
< 13,125
Al 30,625
sk+g 8,400 8,400 0
301 EtE N = 8,400 8,400 0
03 A2 E A0 Z2 (XL THH) 8,400 0 8,400
st 50,0002 x 142 *123] 8,400
RIS SSMEIAAY X 3,375,780 2,698,900 676,880
[ 2,361,170
= 507,305
Al 507,305
307 el2to| & 3,375,780 2,698,900 676,880
= 2,361,170
& 507,306
Al 507,305
11 AMEISXAEEES 3,375,780 2,698,900 676,880
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Hr: Lol=N| U AlLSY
gelr LoISX B8 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
COIStESSMHIAAY XIH 3,375,780
= 2,361,170
== 507,305
Al 507,305
COISESSAHIA SAL MMl X 197,100 211,500 14,400
= 59,130
Al 137,970
307 elztol & 197,100 211,500 14,400
= 59,130
Al 137,970
1 AMISXAIEEXS 197,100 211,500 14,400
LoIXESESMEIA MRSl X 197,100
=S 59,130
Al 137,970
Lot EESMHIA SAKG MMl XIS (KHA) 87,600 87,600 0
307 elztol & 87,600 87,600
11 AMEISXAEEES 87,600 87,600
LOINESSMUIASALA MM SHI(XEA)
50,0002 x 146« 1200 & 87,600
LAESA MM 6,000 3,000 3,000
307 el2to| & 6,000 3,000 3,000
04 QIZHHAIAIH 2 £ 6,000 3,000 3,000
QUDSAL A, AL U= 6,000
LRIEXAE 2SN 11,822,898 12,114,225 A291,327
= 400,784
= 20,240
< 2,919,4%
Al 8,473,418
COIMEAIE SAK MM K& 248,040 227,280 20,760
= 49,608
Al 198,432
307 elztol & 248,040 227,280 20,760
= 49,608
Al 198,432
10 Al SXAAEEHE 22X 248,040 227,280 20,760
LOISXIAIE SAHEG MLIHAEl KA 248,040
=S 49,608
Al 198,432
LOoMEAIE ADIQAEE KA (AMESH) 2,597,768 3,036,944 439,176
& 1,298,884
Al 1,298,884
301 EtE NS 2,597,768 3,036,944 A439,176
= 1,298,884
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FA SIS
Ho: Lol=N| U AlLSY
ol LOIZXIAIM 2| (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 15,000
Al 35,000
2 detgd] & ef=dl X2 819,567 923,69% A104,128
= 409,784
< 122,935
Al 286,848
301 EtE NS 72,567 178,495 105,928
= 36,284
== 10,885
Al 25,398
01 Al 2E A S(SRNEXMH) 72,567 178,495 105,928
dzd 2= 72,567
= 36,284
=S 10,885
Al 25,398
307 212+01& 747,000 745,200 1,800
= 373,500
= 112,050
Al 261,450
10 Al SXAIZEE 22X 747,000 745,200 1,800
2 gt X2 747,000
= 373,500
= 112,050
Al 261,450
d2d =gl 1,128,290 1,109,340 18,950
307 21201 & 1,128,290 1,109,340 18,950
06 28= 114,210 101,040 13,170
Z2Y HALSH(SH) e X2
270,000& #4234 2 114,210
10 Al2IS XA EEE 22X 1,014,080 1,008,300 5,780
S=d=2g =gl 2,400, 0003 41600 2 998,400
Dl na2" 24|
2,240,000 7K 2= 15,680
IJ2Y N (Zz2E sE2d Xd) 228,000 200,800 27,200
< 68,400
Al 159,600
307 212+01& 228,000 200,800 27,200
& 68,400
Al 159,600
11 AMEISXAEEES 228,000 200,800 27,200
dzd sEg=g N 228,000
= 68,400
Al 159,600
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Ho: Lol=N| U AlLSY
ool Lol=XAlL 2N (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Zd2Y NJ(Z2Y T2O#2ARY) 96,622 93,870 2,752
= 28,987
Al 67,635
307 el2to| & 96,622 93,870 2,752
= 28,987
Al 67,635
1 AMISXAIEEXS 96,622 93,870 2,752
d2Y ZZ)EaCAL 2EH| 96,622
s 28,987
Al 67,635
d2¢ X(LooitE208 3 £3) 11,400 11,400 0
& 3,420
Al 7,980
307 elztol & 11,400 11,400 0
= 3,420
Al 7,980
1 AMEISXAEEXS 11,400 11,400 0
LIRS O™ W2 sHI 11,400
= 3,420
Al 7,980
d2Y N (EAIH &2 22) 29,050 28,840 210
& 8,715
Al 20,335
307 glztol & 29,050 28,840 210
S 8,715
Al 20,335
11 AMEISXAIEEE 29,050 28,840 210
CHAIN 223 29,050
= 8,715
Al 20,335
29 XA (XS X 2d) 4,150 4,120 30
== 1,245
Al 2,905
307 212+01& 4,150 4,120 30
[ 1,245
Al 2,905
11 AMEISXAEEES 4,150 4,120 30
QXIS 2| 4,150
= 1,245
Al 2,905
d=ed =29 N3 224,000 170,000 54,000
307 gl2to| & 74,000 70,000 4,000
1 AMISXAIEEXS 74,000 70,000 4,000
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FA SIS
Ho: Lol=N| U AlLSY
ool Lol=XAlL 2N (SHol: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 720
Al 1,680
307 lztol & 2,400 2,400 0
= 720
Al 1,680
11 AMEISXAIEEXS 2,400 2,400 0
COFHENEMH 2SN
2,400,000 * 10 2= 2,400
=S 720
Al 1,680
COIMEAE SEAX K 24,550 23,520 1,030
== 12,275
Al 12,275
307 elztol & 24,550 23,520 1,030
= 12,275
Al 12,275
1 AMEISXAEEES 24,550 23,520 1,030
COMEANE SEAL 2EAE 24,550
= 12,275
Al 12,275
2 A= 2 2 ==(XHAI) 35,000 0 35,000
401 Al HIZ S 0HHI 35,000 35,000
01 Al&HI 35,000 35,000
SIS (20LNBZE HES 5,000
Hees=ad=2g 2= 30,000
eI v A& 40,480 0 40,480
= 20,240
[ 6,072
Al 14,168
402 QIF X201 & 40,480 0 40,480
s 20,240
== 6.072
Al 14,168
02 BIINEASEX(0IETHR) 40,480 0 40,480
A2 v K& 40,480
= 20,240
= 6,072
Al 14,168
A2 268,000 270,000 A2,000
&= N 200,000 200,000 0
301 2eEN= 200,000 200,000 0
14 JIEt2 8= 200,000 200,000 0
&= N 200,000




FA SIS
Hr: Lol=N| U AlLSY
Rl ZAR2C EER=E)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
SZ&d X2 16,000 20,000 24,000
301 LEtE N = 16,000 20,000 24,000
02 ARSI 2EH 2GS (HAAHS, W) 16,000 0 16,000
S &AM~ 1,600,000 *10H 16,000
SAAIE 2te| 52,000 50,000 2,000
207 ARl 22,000 0 22,000
01 Sl 22,000 0 22,000
FMNAE =2 HE - 22,000
401 Al HIZL R 0HHI 30,000 50,000 /20,000
01 Al&HI 30,000 50,000 220,000
ST =29 S22 =2 JHl 20,000
02 22X dYz 2= 10,000
O 25 4,000 4,000 0
HOAIZ X = K2 4,000 4,000 0
201 fer23| 4,000 4,000 0
01 AtR2t2|HI 4,000 4,000 0
SO0 AMTA BUE 2,000,000& x2&H 4,000
MNEL SHHEA X2 1,596,000 1,672,000 A\T76,000
= 452,400
= 73,080
Al 1,070,520
Aoty ol8d Xd 696,000 822,000 126,000
= 452,400
= 73,080
Al 170,520
301 EtE N = 2,000 2,000 0
= 1,300
< 210
Al 490
01 A2 HSHS(RNEERTHE) 2,000 2,000 0
Hetd o122 X (E3)
2,000,000& %1 2,000
= 1,300
[ 210
Al 490
308 AHXIEMSOIH 694,000 820,000 126,000
= 451,100
[ 72,870
Al 170,030
11 S [2S0 e 4 A AS A 694,000 820,000 126,000
Hetd 0182 X (BH*A)
2,000,000& =347 694,000
= 451,100




FA SIS
Ho: Lol=N| U AlLSY
SRl NEL EMEY XIE (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 72,870
Al 170,030
SMEHS AR 900,000 850,000 50,000
301 EtE N = 900,000 850,000 50,000
03 A2 E A0S (XILTHH) 900,000 0 900,000
SMSFAES 900,000
F4ad 25 & |4 1,527,998 1,605,486 ANTT,488
= 31,023
Il 227,056
= 49,915
Al 1,220,004
a2 2 gt = N2 757,062 735,510 21,552
= 31,023
Jl 227,056
=S 49,915
Al 449,068
a4d k= ot 29 127,326 115,486 11,840
Jl 63,663
Al 63,663
101 e124d| 22,362 13,922 8,440
Jl 11,181
Al 11,181
03 SRH(RINAHA) 222+ 22,362 13,922 8,440
2= 0b2HOI0l SRA(2F) 2] 22,362
Jl 11,181
Al 11,181
201 fet= 3| 68,472 63,672 4,800
Il 34,236
Al 34,236
01 At2t2l] 67,140 62,340 4,800
ORJHOIOI A2l (R, M2XHE
23, 2AMHl S) 67,140
Il 33,570
Al 33,570
2 s5=34l 1,332 1,332 0
OPHHI0lI =23 1,332
) 666
Al 666
202 04| 600 2,000 1,400
Jl 300
Al 300
01 =LHO LI 600 2,000 21,400
OStHI0l =LHOAH 600
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A ARRISXID
B HAE P95 U 54
el HAd B 2 g = A (SH9 H2)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
" AMSI=XAIEEE 30,000 30,000 0
dAaUdEs X2 10,000
SHESHMS A (MRS
MZHE S) 20,000
HAES0ke X 8,400 8,400 0
= 3,360
Al 5,040
307 QIZ2t01 A 8,400 8,400 0
= 3,360
Al 5,040
11 AR SXAMEEER 8,400 8,400 0
HAaES0tel XA 8,400
= 3,360
Al 5,040
EaE HHSE0E X2 24,000 24,000 0
& 9,600
Al 14,400
307 gI2tol 24,000 24,000 0
= 9,600
Al 14,400
11 AR SXAMEE R 24,000 24,000 0
FAE SE0E XA 24,000
& 9,600
Al 14,400
Hads@s K2 3,733 5,600 21,867
& 1,120
Al 2,613
307 gI2tol ™ 3,733 5,600 A1,867
= 1,120
Al 2,613
11 ASIESXAEEX 3,733 5,600 A1,867
e ENERE k] 3,733
= 1,120
Al 2,613
AN Had 20O 2 (HAHE HORA23]) 2,800 2,800 0
| 1,400
Al 1,400
307 QI2Hol ™ 2,800 2,800 0
J| 1,400
Al 1,400
11 Al =SXAMEES 2,800 2,800 0
Ao HURRES 2,800
| 1,400




A ARRISXID
B HAE P95 U 54
ool HAW 95 9 2 2 A (cre:xigl)
SA - ZB . 9(B) - NIRAD - BaS ol b e HlmS2
| Al 1,400
A% BAE F0PDIP SY(FAEARAE 29923 4,000 4,000 0
)
| 1,000
& 1,000
Al 2,000
307 gI2Hol ™ 4,000 4,000 0
| 1,000
& 1,000
Al 2,000
11 AL =SXAMEES 4,000 4,000 0
HAaddAE 2F 23 4,000
J| 1,000
& 1,000
Al 2,000
HAEX AL BIXIKIZ (B AE SNSRI S A BIXI X 51,576 49,800 1,776
2IALA)
| 25,788
Al 25,788
307 gI2tol 51,576 49,800 1,776
| 25,783
Al 25,788
11 ASI=SXAIEE X 51,576 49,800 1,776
O124H| 48,816
| 24,408
Al 24,408
rd Mg 2,760
J| 1,380
Al 1,380
HAUESHAE SAEL H<RIAH| 5,760 19,440 A13,680
= 1,728
Al 4,032
307 2I2+01A 5,760 19,440 A 13,680
= 1,728
Al 4,032
" ASI=SXAIEEE 5,760 19,440 A 13,680
HAESEAE SAK HSIHE 5,760
& 1,728
Al 4,032
FaERofEE ZAIH g3 X2 3,000 3,000 0
= 1,500
Al 1,500
307 QIZt01A 3,000 3,000 0




SA MBS
ZH: HAY 25 Y 4
Helr 3449 25 2 2 = N& (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
2 1,500
A 1,500
1 NS =XA 2 E 3,000 3,000 0
HAARHSBALAS e 3,000
2 1,500
A 1,500
HAERHS A BE P 23,000 23,000
307 QI2H0I& 23,000 23,000
11 MBI =RAI X 23,000 23,000
HAURHEY BN BE PX 23,000
SuEe 28 AED 5,000 5,000 0
308 RXIEHH S0/ 5,000 5,000
08 WRIIZ0ICHBHEE 5,000 5,000
SuE 28 AMED 5,000
SDE= oy Z2 29,772 28,434 1,338
] 14,886
A 14,886
307 QI2H01& 29,772 28,434 1,338
] 14,886
A 14,886
TR ENEEES 29,772 28,434 1,338
D= (Y Z2 29,772
] 14,886
A 14,886
2DHY Had Xe 5,000 5,000 0
307 BI2H0I& 5,000 5,000
1 AS =X A2 E 5,000 5,000
SDDHE Fad N Z20e 5,000
| HAE NA(HLENSSNME NRZA) 12,666 12,667 AT
= 3,800
A 8,866
307 QI2H0I& 12,666 12,667 N
= 3,800
A 8,866
T EEES 12,666 12,667 Al
HASMEENME A A 12,666
= 3,800
A 8,866
| HAE N(HLEASSNME AKX MM 10,950 10,200 750
bl)
= 3,285
A 7,665
| 307 erzroja 10,950 10,200 750




FA SIS
M Fad 85 9 54
ool HAW 95 9 2 2 A (cre:xigl)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 3,285
Al 7,665
11 AMEISXAEEES 10,950 10,200 750
FAEYESAEE SAEL XM IHEHI 10,950
= 3,285
Al 7,665
Ot E44 Oisds X2 AE 9,000 9,000 0
=S 2,700
Al 6,300
307 @12t0| & 9,000 9,000 0
< 2,700
Al 6,300
11 AMEISXAEEES 9,000 9,000 0
Ots - Fad OISE= NFAE 9,000
= 2,700
Al 6,300
NSAtel HAESEXNEMA 25 100,102 98,000 2,102
) 50,051
Al 50,051
307 @20l & 100, 102 98,000 2,102
Il 50,051
Al 50,051
1 AR SXAIEE X 100,102 98,000 2,102
FAEHNY 2= 100,102
Jl 50,051
Al 50,051
HAESEHA T2 11,736 11,000 736
Jl 5,868
[ 5,868
307 el2to| & 1,736 11,000 736
Jl 5,868
= 5,868
1 AMISXAIEEXS 11,736 11,000 736
FAESET A 11,736
Il 5,868
= 5,868
st 9 Fad K& 85,500 85,500 0
Il 59,850
Al 25,650
307 elztol & 85,500 85,500 0
Jl 59,850
Al 25,650
1 AMEISXAIEEXS 85,500 85,500 0




FA SIS
M Fad 85 9 54
ool HAW 95 9 2 2 A (cre:xigl)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
St St oy X2 85,500
Jl 59,850
Al 25,650
st g Had X|(S4) 11,3% 11,3% 0
= 5,698
Al 5,698
307 21201 & 11,3% 11,39% 0
= 5,698
Al 5,698
11 AMEISXAEEES 11,3% 11,3% 0
st g FAaE AR 11,3%
= 5,698
Al 5,698
I HAE X (st § HAAXN2HE ArE =) 8,164 8,164 0
= 2,449
Al 5,715
307 @120l & 8,164 8,164 0
s 2,449
Al 5,715
11 ARRIS XA E X 8,164 8,164 0
A2 st & EAEXJAEH MY =8 8,164
& 2,449
Al 5,715
I A XA (8D & HAE NAASIIE) 30,431 0 30,431
= 9,129
Al 21,302
307 el2to| & 30,431 0 30,431
= 9.129
Al 21,302
11 AMISXAIEEXE 30,431 0 30,431
Stul 8 HAad MaASIE 30,431
== 9.129
Al 21,302
OIQIDF tHetu o2 SAXI& 7,920 10,800 22,880
= 2,376
Al 5,544
307 elzto| & 7,920 10,800 22,880
= 2,376
Al 5,544
11 AMEISXAIEEXS 7,920 10,800 A2,880
01Dt thetw=J|2 S4H XI& 7,920
S 2,376
Al 5,544
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FA ARSI
B OlaOlE U 28
Rl E=sA sa (SH &)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
MEHE NE29 465,390 433,855 31,535
= 319,595
== 49,058
Al 96,737
307 212+01& 465,390 433,855 31,535
= 319,59
=S 49,058
Al 96,737
11 ARRIS XA E X 465,390 433,855 31,535
MEdEH XNE2g 465,390
= 319,59%
= 49,058
Al 96,737
MEHE SAELG XM2IH&H XI& 19,320 22,080 A2,760
== 5.7%
Al 13,524
307 212+01& 19,320 22,080 A2,760
= 5,7%
Al 13,524
10 Al2ISXIAIEEE 22X 19,320 22,080 N2,760
NEHE SALR MLIHLB] X2 19,320
= 5,7%
Al 13,524
Hed Al &4 22,300 21,800 500
201 fer= 3| 5,300 4,800 500
01 AtR2tc|HI 5,300 4,800 500
Mozt AIgoM 213 B3daE
100,000 11 +32] 3,300
HEEstEAl &4 W=H| 2,000
301 EtE NS 3,000 3,000
11 dAMEBIXIE S 3,000 3,000
HEZISEAI RS NEHE S2H(LRSHI) 3,000
307 gl2to| & 14,000 14,000
02 QIZtEHAEE X 6,000 6,000
odottaol 29 6,000
11 AMRISXAEEES 8,000 8,000 0
A2lES OlgEE 8,000
LdEHES 2SHA E WF 51,800 21,800 30,000
201 er23 | 6,000 9,000 23,000
01 At2teltl 6,000 9,000 23,000
dEggEIt ?dq 2Y
100,0002x 102 *13] 1,000
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FA ARSI
B 0AIIE ¥ BS
el od=X A (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 2,100
Al 4,900
= X 6,922,995 4,362,321 2,560,674
= 1,121,425
7l 1,922,927
= 840,792
Al 3,037,851
IIEHIE HE (DELTAZH) 1,807,500 0 1,807,500
== 200,000
Al 1,607,500
401 AIEHIZ SR 0HYI 1,807,500 0 1,807,500
< 200,000
Al 1,607,500
01 Al&H| 1,807,500 0 1,807,500
IEHE HEAE (ZELTAHI) 1,807,500
= 200,000
Al 1,607,500
HEEH4EA 2SR 35,000 36,000 0
307 @120l & 35,000 35,000
11 AMISXAIEEX 35,000 356,000
IERINIZS NREZ2™ 10,000
e, 4= ogns € 220" 25,000
E82SAE 2 40,000 50,000 10,000
307 glztol & 40,000 50,000 10,000
10 Al2IS XA EEE 22X 40,000 50,000 10,000
AS2SAE 22 40,000
HEE=EH 484 28 N2 212,412 203,052 9,360
Jl 106,206
== 53,103
Al 53,103
307 elztol & 212,412 203,052 9,360
Jl 106,206
[ 53,103
Al 53,103
10 AlRIS XA EEE 22X 212,412 203,052 9,360
- 455484 23| 212,412
Jl 106,206
s 53,103
Al 53,103
HEZS2HAIE SAIL AHl FIHAA 57,851 44,289 13,562
= 17,355
Al 40,49%
307 elztol & 57,851 44,289 13,562




SA: AR =X

Hy: OlHIIE Y 28

el JE X3 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

< 17,355
Al 40,49

10 Al SXAEEHE2EHI2x 57,851 44,289 13,562
HEZSH2HAE SALA 28102 57,851
= 17,355
Al 40,49%

HEZH2HEAE SAN XH2IHAH| 8,799 7,200 1,599
=S 2,640
Al 6,159

307 @12t0| & 8,799 7,200 1,599
< 2,640
Al 6,159

10 Al2IS XA EEE 22X 8,79 7,200 1,599
HEZH2ASAE SAHL XML 8,799
= 2,640
Al 6,159

HEZS2EAIE SAL A4 3,364 3,600 N236
= 1,009
Al 2,355

307 @20l & 3,364 3,600 N236
s 1,009
Al 2,3%

10 Al2ISTIAEEE2HIEX 3,364 0 3,364
HEZH2ABAE SAHA US4 3,364
[ 1,009
Al 2,35

JHEES Okt XseSE2 0 2,500 2,500 0
Jl 1,750
& 375
Al 375

307 elztol & 2,500 2,500 0
Jl 1,750
s 375
Al 375

1 AR SXAIEE X 2,500 2,500 0
JHEZ4 Ikt Xi28s =203 2,500
Jl 1,750
= 375
Al 375

JHEES Itk WEXSEZ - 3,000 3,000 0
7l 2,100
= 450
Al 450




FA ARSI
B OlAOlE U 28
&2l JIEE X (EEEE))
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
307 lztol & 3,000 3,000 0
Jl 2,100
== 450
Al 450
11 AMEISXAEEES 3,000 3,000 0
JHE=Z4 Dbl it WEXE =223 3,000
Jl 2,100
=S 450
Al 450
S=oi Xt 2/=2H X 2,000 2,000 0
Jl 1,400
=S 300
Al 300
307 21201 & 2,000 2,000 0
Jl 1,400
= 300
Al 300
1 AMISXAEEXS 2,000 2,000 0
SEZHUA 2 =H| K& 2,000
Il 1,400
= 300
Al 300
SIS KSEsIt &8 At 12,750 12,750 0
=S 3.825
Al 8,925
307 21201 & 12,750 12,750 0
== 3.825
Al 8,925
11 AMEISXAEEES 12,750 12,750 0
e, 4= Toots NGgsitedd 83
el Ak 12,750
= 3,825
Al 8,925
CIANEL=S LohAt HEA2E & delXlzsE 29 1,360 1,360 0
= 408
Al 952
307 @12t01 & 1,360 1,360 0
== 408
Al 952
11 AMRISXAEEES 1,360 1,360 0
CXEHEZS Oisikt delxigt 29 1,360
< 408
Al 952




2A:

E M

Ar2l = X 2t

OIS ¥ B8

gelr JE X (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
CrE3td X 60,100 72,100 A12,000
307 elztol & 60,100 60,100 0
11 AMEISXAIEEXE 60,100 60,100 0
22012 HEsEHEEHA 25,100
Z2E0|12UA Y2 A=0u= 25,000
Ct23t AIAIHS SHErsiAL 10,000
JIEHE 29 68,640 43,200 25,440
307 212+01& 68,640 43,200 25,440
10 AlRISTIAIEEE 22X 68,640 43,200 25,440
JHEHE AR SRz 42,240
SSE0UsH 2 2 A2 Sits 26,400
IIEHH2E(EX) 515,940 505,940 10,000
) 257,970
= 77,391
Al 180,579
307 elztol & 515,940 505,940 10,000
Jl 257,970
[ 77,391
Al 180,579
10 AlRISTIAIEEE 22X 515,940 505,940 10,000
JHEHIE 23l 515,940
Il 257,970
== 77,391
Al 180,579
JESHIEH SAHAF Q12| FIHA& 9,657 12,491 A2,834
= 2,897
Al 6,760
307 elzto| & 9,657 12,491 AN2,834
= 2,897
Al 6,760
10 Al SXAEEHE 22X 9,657 12,491 A2,834
JIEHE SAHAL 24| =0 9,657
=S 2,897
Al 6,760
IIEHE SA M0 28,800 26,280 2,520
< 8,640
Al 20,160
307 glztol & 28,800 26,280 2,520
= 8,640
Al 20,160
10 AlISIAIEEE 22X 28,800 26,280 2,520
JISHIE SAEG MSIHAH 28,800




FA ARSI
B IS ¥ BS
el JE X3 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 8,640
Al 20,160
JIEHIE SAHL US4 12,000 10,800 1,200
= 3,600
Al 8,400
307 gl2to| & 12,000 10,800 1,200
=S 3,600
Al 8,400
10 Al SXA2EE 22X 12,000 10,800 1,200
IHEHIE SAHAE FAsAH 12,000
< 3,600
Al 8,400
CtEsttd & & efd 288,611 286,865 1,746
Jl 144,304
== 43,293
Al 101,014
307 212+01& 288,611 286,865 1,746
Jl 144,304
=S 43,293
Al 101,014
11 ARRIS XA E X 288,611 286,865 1,746
Ct=3l SatAre 273,111
Jl 136,554
= 40,968
Al 95,589
ZE0[2X SEHeHA 15,500
Jl 7,750
= 2,325
Al 5,425
CHE2HE SIHIIA 112,667 92,667 20,000
== 33,800
Al 78,867
307 212+01& 112,667 92,667 20,000
< 33,800
Al 78,867
11 AMEISXAEEE 112,667 92,667 20,000
CHE3 OIS S A 92,667
= 27,800
Al 64,867
Ct=ebtdAtelsgs fiet L2t 0tsin
(ZE2IF0) 20,000
== 6,000
Al 14,000




FA ARSI
B OlAOlE U 28
&2l JIEE X (EEEE))
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
ESEds XA 98,950 84,000 14,950
= 49,475
== 14,842
Al 34,633
307 212+01& 98,950 84,000 14,950
= 49,475
=S 14,842
Al 34,633
11 ARRIS XA E X 98,950 84,000 14,950
HNEALS LSRR (F LRI INEXEAS) 98,950
= 49,475
= 14,842
Al 34,633
SSF0tU=sE 2 55,19%4 54,846 348
Jl 27,597
= 8,279
Al 19,318
307 gl2to| & 55,194 54,846 348
Jl 27,597
= 8,279
Al 19,318
11 AMEISXAIEEES 55,194 54,846 348
SSS0U=H 22 55,194
Il 27,597
= 8,279
Al 19,318
MHE2E sl2LD| 4,800 4,800 0
= 1,440
Al 3,360
307 gl2to| & 4,800 4,800 0
=S 1,440
Al 3,360
11 ARRIS XA E X 4,800 4,800 0
HItHEZ al2Lt=II 4,800
S 1,440
Al 3,360
101017 X123 AHY 10,000 0 10,000
= 3,000
Al 7,000
307 el2tol & 10,000 0 10,000
= 3,000
Al 7,000
1 AMEISXAEEXS 10,000 0 10,000




FA ARSI
B IS ¥ BS
el JE X3 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
1200k X2 10,000
= 3,000
Al 7,000
Ol0l=EXI& 1,500,500 1,136,781 363,719
= 1,050,350
= 135,045
Al 315,106
307 elztol & 572,468 320,000 252,468
= 400,728
< 51,523
Al 120,217
11 AMEISXAEEE 572,468 320,000 252,468
orolE= X 572,468
= 400,728
== 51,523
Al 120,217
308 XXM SOIA 928,032 816,781 111,251
= 649,622
== 83,522
Al 194,888
11 S [2S0 e YA A A 928,032 816,781 111,251
otolE= K& 928,032
= 649,622
=S 83,522
Al 194,888
SHREEIIE MHS=EH S A& 1,710,000 1,443,000 267,000
Jl 1,368,000
=S 171,000
Al 171,000
301 Eet2 NS 1,710,000 1,443,000 267,000
Jl 1,368,000
= 171,000
Al 171,000
01 Al EE AT S (2 RDEEMRA) 1,710,000 1,443,000 267,000
SHRZ2IIE Nt &=t 1,710,000
Jl 1,368,000
= 171,000
Al 171,000
ol HRENEAH 17,000 16,000 1,000
Jl 13,600
= 1,020
Al 2,380
301 EtE N = 17,000 16,000 1,000
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= 367,074
Al 2,080,091
10 Al SXAEEHE2EHI2x 2,447,165 2,269,826 177,339
OIS AIE 24 2,447,165
= 367,074
Al 2,080,091
OLS=SAIAESAEL M<IHAL| 114,410 114,410 0
< 34,323
Al 80,087
307 212t01™ 114,410 114,410 0
& 34,323
Al 80,087
10 Al SXAIEEHE2EHI 22X 114,410 114,410 0
OlS=XIAIE SAHA M4 & 114,410
= 34,323
Al 80,087
OLS=SXIAESALL HAZ A 40,800 40,800 0
s 12,240
Al 28,560
307 212t01& 40,800 40,800 0
[ 12,240
Al 28,560
10 Al2ISTIAIEEE 22X 40,800 40,800 0
OLSSXIAIE SAL HAZaHl X2 40,800
= 12,240
Al 28,560
OrsdEoty K& 89,612 74,270 16,342
S 26,883
Al 62,729
301 2N = 20,880 9,360 11,520




SA SIS
M HoHE Ol €5
el OlssEXAE X3 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 6,264
Al 14,616
02 MBI 2HHSFHS(HAANS, XLHE) 20,880 0 20,880
JHEAE 23] F0t 20,880
= 6,264
Al 14,616
307 @20l & 68,732 64,910 3,822
=S 20,619
Al 48,113
11 ARRIS XA E X 68,732 64,910 3,822
Olsdeery XI|(ZE) 68,732
< 20,619
Al 48,113
otsstsetd N 70,273 75,200 N4,927
= 21,082
Al 49,191
307 elzto| & 70,273 75,200 N4,927
= 21,082
Al 49,191
11 AMISXAIEEX 70,273 75,200 N4,927
OlsSSI&SEZ AR (2R 70,273
== 21,082
Al 49,191
orsEAES N 28,806 31,000 A2,194
S 8,642
Al 20,164
307 elzto| & 28,806 31,000 A2,194
= 8,642
Al 20,164
11 AMEISXAIEEXS 28,806 31,000 A2,194
OtSEAES X3 (22) 28,806
= 8,642
Al 20,164
OISZEAIE SAL 280 22 6,000 6,000 0
307 212+01& 6,000 6,000 0
02 LB HANHEE 6.000 0 6.000
SAAF 2 500,000& *12H 6,000
Ots= X WAL IHA K& 106,488 103,739 2,749
= 53,244
< 16,973
Al 37,271
101 @124H| 106,488 103,739 2,749
= 53,244




SA SIS
3 HAAS Ots 2
el OlssEXAE X3 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 16,973
Al 37,271
03 SRH(RINAHA) 222+ 106,488 103,739 2,749
OtS=XIwAL 21 24HI(6H) 106,488
= 53,244
< 16,973
Al 37,271
OlSSXI WAL IHA X1 (RHH) 36,202 36,200 2
101 @124H| 35,202 356,000 202
03 SR (RINHA) 222+ 35,202 35,000 202
Ots=XILAH IHAXIA 35,202
0= 15,842
-s&NEH 11,040
tEE 1,920
-A2tel ==& 2,300
-AXt=E 4,100
202 O4H| 1,000 1,200 A200
01 2L A 1,000 1,200 A200
S0 10,0002 x1&x1002] 1,000
AgotsdE 224l X 158,508 665,280 AB06,772
= 79,254
S 23,776
Al 55,478
307 @120l & 158,508 665,280 N50B,772
[ 79,254
= 23,776
Al 55,478
1 AMEISXAIEEXS 158,508 665,280 A506,772
AGotsHle 2gHl X 168,508
[ 79,254
= 23,776
Al 55,478
NSotsSHE 21248 XI& 634,608 0 634,608
[ 317,304
= 95,191
Al 222,113
307 elztol & 634,608 0 634,608
= 317,304
[ 95,191
Al 222,113
11 AMEISXAEEES 634,608 0 634,608
NS0tSHE 1Ad] X3 634,608




SA SIS
M HoHE Ol €5
l: OFS=XIAIE X (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 317,304
=S 95,191
Al 222,113
Sd€ XE0tsdH FIHE 41,040 24,000 17,040
= 20,520
= 6,156
Al 14,364
307 @12t0| & 41,040 24,000 17,040
[ 20,520
= 6,156
Al 14,364
11 AMEISXAIEEXS 41,040 24,000 17,040
S+==8g FIINE 37,200
[ 18,600
= 5,580
Al 13,020
EQEF FIE 3,840
[ 1,920
= 576
Al 1,344
NSotsSHE eZoid X2 10,000 40,000 30,000
[ 5,000
= 1,500
Al 3,500
402 2I2F X201 & 10,000 40,000 230,000
= 5,000
[ 1,500
Al 3,500
02 QI T2 AL EE (01X THE) 10,000 40,000 30,000
NS0tSHE sZHe X2 10,000
s 5,000
== 1,500
Al 3,500
XotsHE R (&Hl) 38,670 42,540 23,870
= 7,734
Al 30,936
307 elzto| & 38,670 42,540 23,870
= 7,734
Al 30,936
11 AMEISXAIEEXS 38,670 42,540 A3,870
XefotsHE XIH(<H) 38,670
= 7,734
Al 30,936




SA SIS
B oS Ols ©5
l: OFS=XIAIE X (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OLSSXIAIE 21Ad] =IHXI& 185,782 50,624 105,158
= 46,735
Al 109,047
307 el2to| & 185,782 50,624 105,158
= 46,735
Al 109,047
1 AMISXAIEEXS 185,782 50,624 105,158
NS0tsHlE 18] FIHKI&A 186,782
s 46,735
Al 109,047
XS 0tsHE SA XAt XIS 54,000 54,000
307 glztol & 54,000 54,000
11 AMEISXIAEEES 54,000 54,000
NS0tSHE A xelAb X
500,000 *9H -+ 123 54,000
XIS OotsSHIE! X1 (RHA) 15,800 15,800
307 gl2to| & 15,800 15,800
1 MISXAEEE 15,800 15,800
NS0tsHE AE == 5,000
NOISHE T2 2|
100,000 xQIH =% 123 10,800
OlSSXI(EZAELE) 421,400 425,880 A4,480
= 288,960
== 21,672
Al 110,768
A ESHAEE SgAtd2el XI& 361,200 364,250 23,050
= 288,960
= 21,672
Al 50,568
101 21AH| 163,000 160,000 3,000
= 130,400
= 9,780
Al 22,820
03 SRA(RIH )22 U2+ 163,000 160,000 3,000
J2a2(63) 149,500
= 119,600
= 8,970
Al 20,930
A2l 13,500
= 10,800
= 810
Al 1,890
201 eer23y| 123,000 125,250 2,250




SA SIS
M HoHE Ol ©5
el OISSEXI(S-AEIE) (S ® )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 98,400
=S 7,380
Al 17,220
01 AtR2t2|HI 77,000 80,250 23,250
oEA = % NEZ 2,000
= 1,600
= 120
Al 280
T=28 29 M=l 25,000
= 20,000
= 1,500
Al 3,500
&= Xl 1,000
= 800
& 60
Al 140
208 ZA==E 20,000
= 16,000
= 1,200
Al 2,800
FIE w=H]| 2,000
= 1,600
= 120
Al 280
SEZ0HAI 2,000
= 1,600
= 120
Al 280
2et==t| 15,000
= 12,000
= 900
Al 2,100
S84l S 10,000
= 8,000
= 600
Al 1,400
02 S3=gHl 6,000 5,000 1,000
52 & AMAl 3,000
= 2,400
= 180
Al 420
AeEal 3,000
= 2,400




SM: AEISXID
T FHODYS OIS 25
Eel: OFS=EXI(SZAEE) (CHe: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

S 180
Al 420

03 A=Y 40,000 40,000 0
FE2U= 10,000
= 8,000
S 600
Al 1,400
HEsts o JiEUE S 30,000
= 24,000
& 1,800
Al 4,200

202 04l 4,000 5,000 A1,000
= 3,200
& 240
Al 560

01 2LHoIH 4,000 5,000 21,000
=301l S 4,000
= 3,200
== 240
Al 560

301 EtE NS 52,200 52,000 200
= 41,760
== 3,132
Al 7,308

01 Al 2E A S(SRNEXMHE) 40,000 40,000 0
eIxgy Z2(68) 40,000
= 32,000
=S 2,400
Al 5,600

11 AALAEIXIE S 12,200 12,000 200
SHAREDIAE AlHI S 12,200
= 9,760
=S 732
Al 1,708

307 212+01& 19,000 19,000 0
= 16,200
= 1,140
Al 2,660

01 S22 &l 19,000 19,000 0
UL Y OIS ARAT 13,000
2 15,200
= 1,140
Al 2,660




SA SIS
M HoHE Ol ©5
Eel: OFS=EXI(SZAEE) (CHe: )
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
FHAANB0ISS Atel2tel () 60,200 61,630 1,430
101 @124H| 60,200 61,630 21,430
03 SR (RINHA) 222+ 60,200 61,630 1,430
FHANEOIS S At 22l (EEAEE) 60,200
0= 27,000
-Sa1E+E 14,370
tEE 4,380
-A2tel ==& 6,000
-AXt=E 8,450
otssitl 333 Alg X1 98,665 114,505 15,840
[ 60,160
= 4,512
Al 33,993
Otssith 353 Al X1 23,465 25,705 N2,240
101 @124H| 13,305 13,306 0
03 SRA(RIH )22 U2+ 13,305 13,305 0
OlSEI S33tAIY A AHI(SRA) 13,305
-&0= 6,165
-S&N¥G 2,760
-A2tel ==& 2,580
-AXt=E 1,800
202 04| 2,160 2,400 A240
01 2L AL 2,160 2,400 A240
S0 180,000 * 1204 & 2,160
307 212+01& 8,000 10,000 A2,000
01 22X 2| 3,000 5,000 22,000
St{mish(2lad)ots X1zt & B AHI 3,000
11 AMEISXAEEES 5,000 5,000 0
SIHILIGHOIS ZAI2S A 5,000
OrsEsd8 75,200 78,800 A3,600
[ 60,160
= 4,512
Al 10,528
101 @124H| 65,200 63,800 1,400
= 52,160
[ 3,912
Al 9,128
03 SR (RINHA) 222+ 65,200 63,800 1,400
OlSEsdERA el2t|
2,716,660 «2H 122 65,200
= 52,160
< 3,912
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2A:
X XH -
o e

=aak

Ar2l = X 2t
el =X s8
Foe=X s

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

Al 978,168

301 EtE NS 4,657,944 4,379,200 218,744
= 3,260,561
= 419,215
Al 978,168

01 Al EE AT Z(2DEXR) 4,657,944 4,379,200 218,744
SSEMe o= 4,657,944
= 3,260,561
S 419,215
Al 978,168

=g (01x) X= 751,342 416,578 334,764
= 525,939
< 157,782
Al 67,621

301 EtE NS 751,342 416,578 334,764
= 525,939
== 157,782
Al 67,621

01 AR 2EHSHS(RDNEXRTH) 751,342 416,578 334,764
ZoHg K2 (01=x) 751,342
= 525,939
=S 157,782
Al 67,621

ZO=E(Xa? 8) Xs 348,167 266,400 81,767
= 243,717
=S 73,115
Al 31,335

301 EetE2 NS 348,167 266,400 81,767
= 243,717
= 73,115
Al 31,336

01 Al EE A S (2 RDEXMA) 348,167 266,400 81,767
=g (Hae S)X= 348,167
= 243,717
= 73,115
Al 31,335

ZOHQl MEotIAI(=E) 404,685 361,373 43,312
=S 121,405
Al 283,280

201 fet=3| 7,400 8,448 1,048
== 2,220
Al 5,180

01 AtR2t2lt] 7,400 8,448 1,048




SA: ABIZXID
. ZOje =X S8
oels ZoieI=EX Sd (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Fojel 2= XA 7,400
= 2,220
Al 5,180
301 EtE2 NS 397,285 362,925 44,360
=S 119,185
Al 278,100
02 ARSI S2E AT S(FIANS, XLETHE) 397,285 0 397,285
o= =IHAZ 130,244
< 30,073
Al 91,171
SR 163,480
= 46,044
Al 107,436
FNAZFZO0Q =HEl XA 39,281
=S 11,784
Al 27,497
STt ESHl X2 74,280
= 22,284
Al 51,996
ZOHQ! AHSOAIA(2IR) 20,418 20,418 0
= 6,125
Al 14,293
301 EtE NS 14,610 14,610 0
=S 4,383
Al 10,227
02 ARSI 2E A S(FIANS, XLETHE) 14,610 0 14,610
QIS0 MExs X 8,000
< 2,400
Al 5,600
FFRFIZ 2f=Hl X2 1,610
== 483
Al 1,127
DIFEE0e ABHN K& 5,000
=S 1,500
Al 3,500
307 212+01& 5,808 5,808 0
< 1,742
Al 4,066
11 AMEISXAEEES 5,808 5,808 0
Fojel Adue =29 5,808
= 1,742
Al 4,066
Zoiele =8l K& 97,802 88,586 9,216




2A:

X XH -
o=

Ar2l = X 2t

el =X s8

oels ZoieI=EX Sd (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

= 78,242
=S 13,692
Al 5,868

308 AtXIEMSOIE 97,802 88,586 9,216
= 78,242
= 13,692
Al 5,868

11 S 2S0UeZBSHASAIE 97,802 88,586 9,216
Zofe! 2l=Hl XI& 97,802
= 78,242
= 13,692
Al 5,868

NASEOHQ! &EH| A X2 2,472 2,472 0
= 1,236
Al 1,236

301 EetE2 NS 2,472 2,472 0
= 1,236
Al 1,236

01 AR 2EHSHS(RDNEXRTH) 2,472 2,472 0
MASZONQ MEdl & HAHHl K& 2,472
= 1,236
Al 1,236

ol 22717 ue 7,735 6.811 924
= 6,161
S 472
Al 1,102

307 lztol & 7,735 6.811 924
= 6,161
== 472
Al 1,102

01 22X 2| 7,735 6.811 924
o MEERI|F K& 7,735
= 6,161
=S 472
Al 1,102

ZoHe!l 23+ 2l X& 11,304 8,920 2,384
< 3,391
Al 7,913

307 glztol & 11,304 8,920 2,384
= 3,391
Al 7,913

01 22X +&H| 11,304 8,920 2,384
ZOHAEE T A3 11,304




2A:
X XH -
o e

=aak

Ar2l = X 2t
el =X s8
Foe=X s

SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2

< 3,391
Al 7,913

ZOHRUEIAIL &F 61,390 32,300 29,090
= 18,417
Al 42,973

101 @1A4H| 61,390 0 61,390
=S 18,417
Al 42,973

04 JIZtN2Z2 XS 2 61,390 0 61,390
ZOHQ! H2AAL AEH M=TA 61,390
< 18,417
Al 42,973

Z0HQ! X2l XA (MLH) 893,863 767,070 126,793
= 446,932
== 134,079
Al 312,852

101 e124d| 890,863 764,070 126,793
= 445,432
=S 133,629
Al 311,802

04 JIZtN2Z2XNS 2= 890,863 764,070 126,793
2ete Litel erAd| 890,863
= 445,432
= 133,629
Al 311,802

201 et 3| 3,000 3,000 0
= 1,500
= 450
Al 1,050

01 AtR2t2|HI 3,000 3,000 0
28t 2 Xiel 23| 3,000
= 1,500
= 450
Al 1,050

ZoHe! X2l XI&(AIREH) 245,150 179,344 65,806
= 122,575
= 36,772
Al 85,803

101 @124H| 242,150 176,344 65,806
= 121,075
< 36,322
Al 84,753

M ORIMZZ2NSE S 242,150 176,344 65,806




S ABI=T
i XYl =X EX

&2 Hofel=sA sH (SH &)

Ofl aro dus HD=2

SN B S(B) - NIRAY - BES 0l &0

AZHR Xtel eldb| 242,150
121,075
36,322
84,753

Mo

=

201 L2 3,000 3,000 0
1,500

450
1,050

Mo

=

01 AtR2telbl 3,000 3,000 0
AZHR Xtel 2l 3,000
1,500
450
1,050

Mo

=

ZoHe! LXiel KIJ(EHE) 269,957 315,465 A45,508
134,978
40,494
94,485

Mo

=

101 e124d| 266,957 312,465 N45,508
133,478
40,044
93,435

Mo

=

2 266,957 312,465 A45,508
rals]l 266,957

133,478
40,044
93,435

o

=

201 223 3,000 3,000 0
1,500

450
1,050

o

=

01 AtR22te|bl 3,000 3,000 0
H0E gXxtel 2| 3,000
1,500
450
Al 1,050

hoH

ZoHel xiel X2 (=)

32,000

19,200

12,800

101 e124d|

32,000

19,200

12,800

04 JIZtNZ22 XS24+

32,000

19,200

12,800

ZOHQI L XI2IALY O X HE=SH(XHA) 32,000

Zope! EsXE=0o X3 5,517,8%4 4,963,825 554,029
3,862,498

496,607
Al 1,158,749

hoH




SA: ABIZXID
M HOHR X S
oels ZoieI=EX Sd (SH &)
SA - B GR(31) - HIRAY - BES il &k e HlmS2
308 AHXIHM SO & 5,517,854 4,963,825 554,029
= 3,862,498
= 496,607
Al 1,158,749
11 SISO E AR PE A 5,517,854 4,963,825 554,029
Zofe! #sXIdE=0 X2 5,517,854
= 3,862,498
= 496,607
Al 1,158,749
2SEX JREo 44,453 26,746 17,707
= 31,117
= 4,001
Al 9,33%
308 AXIHMSO0I& 44,453 26,746 17,707
= 31,117
& 4,001
Al 9,33
11 S 2SO A2 &AL 44,453 26,746 17,707
ES2X JRZ2do 44,453
= 31,117
& 4,001
Al 9,335
SSHMC 852X T FIt XA 754,500 471,565 282,935
= 226,350
Al 528,150
308 AXIHMSO0I& 754,500 471,565 282,935
= 226,350
Al 528,150
11 S 2SO UeHE &R PE A 754,500 471,565 282,935
S3EMC 22X & I 754,500
= 226,350
Al 528,150
HEMWE MUl B XI& 400,800 347,846 52,954
= 280,560
= 36,072
Al 84,168
308 REXISHMSOIH 400,800 347,846 52,954
= 280,560
= 36,072
Al 84,168
11 SISO E AR PE A 400,800 347,846 52,954
Z0ots MEXI= 400,800
= 280,560




2A:

Ar2l = X 2t

. ZOje =X S8
oels ZoieI=EX Sd (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 36,072
Al 84,168
LEHY FRAERNE 11,518 1,842 9,676
= 8,062
< 1,037
Al 2,419
308 XXM SOIA 11,518 1,842 9,676
= 8,062
== 1,037
Al 2,419
11 S [2S0 e YA AS A 11,518 1,842 9,676
244 Y X 11,518
= 8,062
=S 1,037
Al 2,419
AL LS XS 2,39 2,160 235
= 1,677
S 216
Al 502
308 AtXIEMSOIE 2,39 2,160 235
= 1,677
= 216
Al 502
11 S| 2SS AEAIE 2,39 2,160 235
AEZ ZHR2 XE ALY X2 AY 2,3%
= 1,677
= 216
Al 502
LEHHR F2HESHHIA XIEH 983,681 700,389 283,292
= 688,577
= 88,531
Al 206,573
308 AHAIEMSOIH 983,681 700,389 283,292
= 688,577
[ 88,531
Al 206,573
11 SIS0 EAS A 983,681 700,389 283,292
LY FHESAHIA XS 983,681
= 688,577
== 88,531
Al 206,573
LEHOQ FHESHHIA Z=FIF ALY 91,734 131,050 A39,316
= 27,520




od
i’
o
uJ

-

KIO

Hlw

A39,316

91,734

12,285

12,285

12,285

A1,000

21,000

21,000

MEE
Ofl &k2h

131,050

239,334

239,334

239,334

4,000

4,000

4,000

13,660
13,660
6,800

6,860

Ofl &F2H

64,214
91,734
27,520
64,214
91,734
91,734
27,520
64,214

251,619

Al

Iy

Al

iy

Al

176,133
22,646

52,840
251,619

i

i

176,133
22,646

52,840

251,619
251,619

fir

176,133
22,646
3,000
2,100

52,840

fir

270
630
3,000
2,100

fir

270
630
3,000
3,000
2,100

i

270
630
13,660
13,660
6,800
6,000
800
6,860
5,960
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2A:

X XH -
o=

Ar2l = X 2t

el =X s8

Rl ZoHeI=X S (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
ST ot d XA 9,900 4,500 5,400
= 2,970
Al 6,930

301 EtE N = 9,900 4,500 5,400
= 2,970
Al 6,930

02 AR 2HHSFS(HAAS, XNLHE) 9,900 0 9,900
=S o2 Natsld XA 9,900
s 2,970
Al 6,930

ZoHI=EXAIE 2 13,674,001 14,958,913 A1,284,912
= 6,673,549
=S 1,415,566
Al 5,584,886

UL HF=AIE 2 X 9,324,161 9,309,275 14,886
= 6,526,913
= 839,174
Al 1,958,074

307 @120l & 9,324,161 9,309,275 14,886
= 6,526,913
= 839,174
Al 1,968,074

10 Al SXAEEHE2EHI2x 9,324,161 9,309,275 14,886
OHAUHFAIES AR & 222 9,324,161
= 6,526,913
& 839,174
Al 1,968,074

ZOHUHFAIE S AL MLt 379,320 366,600 12,720
= 75,860
Al 303,460

307 @20l & 379,320 366,600 12,720
=S 75,860
Al 303,460

10 Al SXAEEE 22X 379,320 366,600 12,720
ZOHR HFAIE SAK MM 379,320
[ 75,860
Al 303,460

ZOHRUHFAIE SAA SSEMHLEST =& 86,410 76,800 9,610
= 25,923
Al 60,487

307 el2to| & 86,410 76,800 9,610
= 25,923
Al 60,487




SA: ABIZXID
2 Zoiel =X S
Cel: HOHI=SXAIE 29 (SH9 H2)
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - AR Ol b e HIR=2
10 AISIS XA EEE2IHIE X 86,410 76,800 9,610
ZOHCIHFAIE ST SSEAMK = 86,410
& 25,923
Al 60,487
HOHCIAFAIESALA QIZAHIREE2(HE 224 248,104 248,104 0
T 74,431
Al 173,673
307 2I2+01™ 248,104 248,104 0
= 74,431
Al 173,673
10 IS SXAIEHE2ZHIEX 248,104 248,104 0
HOHCIIZ=AIE SAAL Q124H| ES2(HE
2234 248,104
& 74,431
Al 173,673
ZOHQIAHFAIE SAL €A 15,000 14,000 1,000
T 4,500
Al 10,500
307 2Iz2+0l™ 15,000 14,000 1,000
T 4,500
Al 10,500
11 Al SXAMEE R 15,000 14,000 1,000
ZOHRIHFAIE SALAL €2 = 15,000
= 4,500
Al 10,500
ZOHCIHFAIE DISEZS 69,454 0 69,454
= 34,727
= 24,309
Al 10,418
402 QI2H X201 ™ 69,454 0 69,454
= 34,727
T 24,309
Al 10,418
02 QIZEXHE A 2= (01 THE) 69,454 0 69,454
SEHEAMR SHYUSTA 69,454
= 34,727
T 24,309
Al 10,418
SHOHRIHAFAIE BIIFHED| e XA 1,100 0 1,100
= 660
T 220
Al 220
307 2I2+0l™ 1,100 0 1,100




2A:

Ar2l = X 2t

. ZOje =X S8
el U= XIAE =29 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 660
=S 220
Al 220
11 ARRIS XA E X 1,100 0 1,100
O AHFAIE SOIEFE)| dE X 1,100
= 660
= 220
Al 220
JOHAXSIHEAE 2 1,247,325 1,155,088 92,237
== 187,099
Al 1,060,226
307 212+01& 1,247,325 1,155,088 92,237
< 187,099
Al 1,060,226
10 Al SXAEEHE 22X 1,247,325 1,155,088 92,237
ZOHQ AL THEAIE SALRRIAH| X 2] 1,247,325
= 187,099
Al 1,060,226
O A HIHEAIE MM 32,160 31,560 600
=S 6,432
Al 25,728
307 21201 & 32,160 31,560 600
< 6,432
Al 25,728
10 AlRIS XA EEE 22X 32,160 31,560 600
ZOHU XA E AL SAKN KA 32,160
= 6,432
Al 25,728
ZIOHRIRSTHE AL BAL SEHMUES 8,640 6,857 1,783
= 2,592
Al 6,048
307 @201 & 8,640 6,857 1,783
s 2,592
Al 6,048
10 Al2ISTIAEEE2GHIEX 8,640 6.857 1,783
ZOHS! MUMEAIE SAL SSE el
2351 =g 8,640
& 2,592
Al 6,048
SN XD HEAIE SAHA SHSAHI 10,800 9,600 1,200
= 3,240
Al 7,560
307 gl2to| & 10,800 9,600 1,200




2A:

Ar2l = X 2t

. ZOje =X S8
el U= XIAE =29 (SH9 H2)
SA - ZE . BR(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 3,240
Al 7,560
10 Al SXAEEHE2EHI2x 10,800 9,600 1,200
ZOHAMBEAIE SAL SHSAHI 10,800
= 3,240
Al 7,560
OIS MHEAL JIS2ES 32,202 68,006 135,804
= 16,101
= 8,050
Al 8,051
402 QI2FX+=01 & 32,202 68,006 A35,804
= 16,101
< 8,050
Al 8,051
02 QI X2 AL EE(0IETHE) 32,202 68,006 A35,804
SEA Yo ESAAY LAHSKIAHX
-8 32,202
= 16,101
< 8,050
Al 8,051
JOHUASXAIE SAHL F W= 3,000 3,000 0
201 Ler23| 3,000 3,000
01 At2teltl 3,000 3,000
ZOHUHFAIE Q1A WF A 3,000
ZOHASXIAIE SAHA US4 134,400 116,400 18,000
s 40,320
Al 94,080
307 @I2t01 & 134,400 116,400 18,000
[ 40,320
Al 94,080
10 Al2ISTIAIEEE 22X 134,400 116,400 18,000
ZOHAHFAIE SAL XS AHI 127,200
= 38,160
Al 89,040
ZOHCIOISAIE SALL XA 7,200
S 2,160
Al 5,040
ZOHIEXAIE JISEL(EX) 55,000 0 55,000
& 27,500
Al 27,500
402 QI2F X201 & 55,000 0 55,000
= 27,500
Al 27,500




SN At2l=XI 13t
I-I;_(H: XI»OHO| EX' &
Gl HOHOI=XIAE 29 (SH9 H2)
SN - B S(BH) - HBAY - BAS 0 &y e HIRS2
02 QIZIAHEAIE B A (OIMTHE) 55,000 0 55,000
0I0L|0IE s&Ys BAL S 55,000
& 27,500
Al 27,500
ZoHeloISAlE 29 736,048 680,724 55,324
307 QI2t0I™ 736,048 680,724 55,324
10 AMFSISXIAIEBEE2IGHIEX 736,048 680,724 55,324
SSEHCIX S HEXRME 2 R,575
-29b| 21,480
ralsl 71,095
T=HSGHEH 22 189,477
-=23H| 17,087
ralsl 172,390
MEQ|ISARAH 29 328,717
23l 34,704
uralsl 294,013
HOZED|= XMl 29 125,279
-29H4| 19,360
ralsl 105,919
ZHOHQIOIEAIE SAK MM &I 18,720 18,000 720
& 3,744
Al 14,976
307 QIZ2tOIM 18,720 18,000 720
T 3,744
Al 14,976
10 Al =XAEBHE2IHIEX 18,720 18,000 720
HOHCIOIBAIE BAR MRIME (=3, 01S
K&, EHOAIA) 18,720
= 3,744
Al 14,976
Zofel =sMEDIE 29 64,454 64,454
307 QI2t0I A 64,454 64,454
10 Al SXAEBEE2IHIEX 64,454 64,454
O SSMEIE 2 64,454
SRl ED|F=2tE S K& 201,061 179,373 21,683
T 40,212
Al 160,849
307 QIZt0I™ 201,061 179,373 21,683
= 40,212
Al 160,849
11 AMSIEXAIEEXR 201,061 179,373 21,688
ZOfRl SHI|I=2t8S XA 201,061
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36,880
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27,680

8,000
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MEE
Ofl &k2h

80,900
80,900
80,900
51,320
39,320

12,000

24,000
24,000

5,580
5,580

Ofl &F2H

fir

30,816
21,571

W
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117,780
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